

3龄童被困火屋,邻居砸窗救人

星报讯(记者 鲁龙飞 黄洋洋) 昨日下午2时许,合肥市石塘路合钢回迁房7栋101室发生火灾,家中只有十几岁的小姐姐和三岁的小弟弟。情急之下,几名邻居撬开防盗窗砸碎玻璃,将被困孩子救出。目前,火灾的原因正在进一步调查中。

客厅起火,女孩从火里跑出

“这么大的烟!难道是着火了?”昨日下午2时许,家住合肥市石塘路合钢回迁房的贾先生正与邻居聊天,突然看见7栋101室的客厅正滚滚地往外冒黑烟,空气中弥漫着东西烧焦的味道。

贾先生跑向起火房间客厅的东边窗户,大声喊道:“家里有人吗?”透过窗户,他看到一个十几岁的小女孩,跑到了门口,正试图将门打开。由于门被锁着,小女孩出不来。此时,接到邻居电话的小女孩妈妈火速赶到,将房门打开后,小女孩才踉踉跄跄走出来。小女孩逃出火场后,整个客厅完全被大火包围。

男孩被困,邻居砸窗户救人

“家里还有其他人吗?”贾先生问,此时的女孩浑身打着哆嗦,半天才缓过神来,“弟弟还在屋内!”

原来,小女孩的父母因下午有事要外出,害怕两个孩子跑出去了,将他们反锁在家中。失火时,姐姐在客厅里写作业,弟弟在朝北的卧室房间里玩耍。

贾先生同其他几名邻居,赶紧往回跑,在北面的窗户前喊:“里面有人吗?赶紧来窗户这儿!”

这时,里面传来了几声“哼哼”的声音,循着声音发出的方向,几个人看见躲在拐角的3岁小男孩。事不宜迟,几个人赶紧用工具把窗户上的钢筋棍敲断,并用砖头将玻璃砸碎。

“在众人的指点下,小男孩被从被砸碎的窗户处抱出来。”贾先生说,前后救援过程也不过几分钟。

姐弟无大碍,冒险“值了”

据小区许姓保安介绍,熊熊大火燃烧的时候,浓烟熏得人无法睁开眼睛,如果不是小区居民冒着被呛着的危险,自发展开救人,后果可能不堪设想。

“关键的时候这样多的人出手相救,我们特别感激。”失火的业主夏先生称,家里的客厅和南面几个卧室全部被烧了,初步估计火灾损失不下5万元。

在听到夏先生发自肺腑的感人话语,不善言谈的贾先生不好意思地笑了,说:“没啥,只要孩子没事,冒这个险,值了!”

看前妻相亲 男子拿菜刀要自杀

星报讯(记者 王伟伟) “有人在我家拿着菜刀要自刎,你们快点过来解决。”3月2日,合肥经开区警方接到一名男子的电话,对方自称杨某,报警说,他上午与一名女子相亲,下午家里来了位男子,自称相亲女子的老公,并拿着菜刀要当场自刎。

手持菜刀,让民警找“老婆”

当日下午6点,锦绣派出所民警赶至现场,见一男子手持一把锋利菜刀,架在自己的脖子上,情绪非常激动地与杨某争吵。杨某称,他上午与女童某相亲,下午5点40分,家里来了位男子,说着说着就掏出菜刀,称要让相亲女子赶过来。

民警准备上前与持刀男沟通,谁知持刀男往后退几步喊道:“你们都别过来,过来我就自杀。我要见我‘老婆’,你们让她过来!”为了缓和该男子的情绪,民警将童某请到事发现场,配合做持刀男的思想工作。经民警两个小时劝说,持刀男终于将菜刀放下。

离婚已半年,前妻坚持不复合

经了解,手持菜刀的男子李某和童某已结婚三年,并养育两个孩子。但因李某长期不务正业,对家庭也不管不问,童某不堪家庭重负,执意要离婚。去年9月双方离婚。之后,李某三番五次想要复婚,但童某一直不同意。当李某发现童某相亲后,则发生了手持菜刀自刎的一幕。

事后,李某后悔地说道:“我以为这样妻子会回心转意的。”而童某表示不会与他复合。



3月2日上午8点多,久违的阳光,照进长丰县最大的草莓交易市场——阮巷草莓市场。数百名工人正忙着将草莓装车,发往全国各地。又到了草莓上市最“火”的时节,一颗小小的草莓,究竟是怎样爬上市民的“餐桌”,3月2日,记者来到了田间、市场……听小草莓讲述关于它自己的故事。

田间讲述:一棚草莓净赚1万

“我是长丰县水湖镇草莓合作社的一颗草莓”,3月2日,当记者来到这里时,小草莓开始叙述它的故事:每天早晨6点,莓农“妈妈”蒋秀芝和其他叔叔阿姨们,就来到大棚里,开始了一天的工作,把新摘的草莓按照大小、品种仔细分拣进不同的篮子,整齐码好。

“我有许多的伙伴,妈妈蒋秀芝家就有45个大棚,差不多43亩草莓了”,小草莓继续叙述着,这个季节,每天需要有20多名工人同时采摘,一天最多可摘2000多斤。每天中午之前,等候已久的经销商,就已经把所有草莓拉走,运往全国各地。

“11月底,我的第一批伙伴成熟,价格最贵,在莓园的进货价每斤40多元,现在是每斤5~10元,到了5月份,每斤1~3元”,小草莓说,一个大棚每年能产出3500多斤草莓,净利润在1万多元。

市场变化:进市场价格翻倍

“但是,我们的身价进了市场还会提高。”小草莓说:“兄弟姐妹被采下后,有的流向当地各个小市场,有的进入临近的合肥、芜湖等地,再远一些的北京、天津,最远的有卖到韩国等地。总是有一些外地的叔叔,长期驻扎在我的家乡,等着我们身价最低的时候买下我们。”山东人王明迁就是其中的一员,为了买到价格适中的草莓,他会在元旦前来到这里。现在,他每天都要发一车货,发往京津沪等地。收益如何?他说:“保守点说吧,1~5月净利润至少20万。不然我也不会在这一呆就是6、7年呀。”他透露,目前在京津市场草莓零售价约10~25元/斤。

而就近的合肥市场,精品草莓的价格也不菲,在超市零售价每斤最高卖到约20元。

“身价”图:11月最高 批发价40多元/斤

每年11月下旬,草莓批发价最高40多元/斤,主要销往芜湖、韩国;此后产量增加价格下跌,到次年1月,草莓大量上市,批发价降至15~20元/斤,主要销往天津、芜湖等地;2月下旬,批发价10元/斤左右,合肥一些超市开始出现长丰草莓;3、4月,草莓批发价继续降低至5元/斤,合肥市场的长丰草莓逐渐增多;5月是长丰草莓的最后一批,量大加之天热不便储存,价格降至全年最低,最贵5元/斤,普通品种1~2元/斤。

“为什么在我省,只有芜湖人最不怕贵呢?”蒋秀芝笑说不清楚。而在合肥,只有2月后才能见到长丰草莓。长丰县农技推广中心副主任魏发胜说:“我们研究发现,合肥人对草莓的心理承受价格最高10元/斤,超过10元就卖不动了。” 记者 曾梅/文 倪路/图

爱犬被轧死 索赔时主人倒地离世

星报讯(星级记者 张敏) 自己的爱犬被骑车人轧死后,主人上前与肇事司机因索赔发生争执,不久,主人竟昏厥倒地,送往医院抢救无效身亡。

3月2日中午时分,肥西县高刘镇陈桥村,发生这一离奇一幕,目前,当地警方已经介入调查。据村民介绍,事情起因很简单,该村老人陈某饲养的爱犬在路边奔跑时,不幸被一辆摩托车撞飞在地,小狗伤重呜咽几下就死了。陈某赶来,与驾驶人发生争执,在商议赔偿一事中,陈某突然倒地不起,昏厥过去,被急忙送往医院抢救,最终老人不幸离世。记者从警方获悉,骑车男子姓周,57岁,肥西人,驾驶的车辆属于无牌,死者陈某为当地村民,78岁。

顽童抛石子 砸中轿车遭高额索赔

星报讯(姚克 星级记者 张敏) 昨日下午,滨湖新区徽州大道一售楼部附近,三名顽童爬上围墙,朝路边丢石子取乐时,一颗石子不偏不倚砸中一辆飞速行驶的轿车,导致车辆引擎盖凹陷和玻璃部分破损。一场赔偿数额纠纷就此展开。

包河610巡控车赶到事发现场得知,受损的是一辆新买不久的朗逸轿车,女车主发现车受损后,揪住站在墙头抛扔石子的顽童,其中一名顽童承认了是自己所为。车主在咨询保险公司后被告知,可向对方进行索赔。

民警发现三名顽童仅有七八岁,尚未成年,只能找到监护人进行协商。可让顽童父母始料不及的是,仅这些维修费用就高达两三千块钱,远高于承受能力,双方又争执不下。最终,民警将双方移送滨湖派出所进一步协调处理。

工友患病,省下饭钱捐给她 本报呼吁更多爱心“呵护”环卫工

星报讯(周燕 王飞 记者 徐涛) 昨日上午,合肥市老城区300多名环卫工放下扫帚齐聚一处,你10元,我20元的从口袋里掏出现金,捐给正在生病住院的同事李聪银。虽然钱不多,但一上午募捐箱里就装了满满的6500多元现金。

据了解,今年55岁的庐阳区城管局清洁一队环卫工李聪银是巢湖人,2004年开始当环卫工,一直在宿州路解放电影院段清扫。去年秋天,她被查出患上“子宫脱落症”,由于家庭贫困,导致病情拖至现在。

今年2月下旬,李聪银病情加重。但这次医院要求她住院开刀治疗,她东拼西借,借了1.2万元交给医院,然而这笔手术费至少要2万多元。李聪银一个月收入1010元,丈夫每月收入1200元,儿子、女儿都没有正式工作,每月还要支付450元的租房费用。

李聪银所在的环卫班班长陈兆荣说,当把这笔爱心款交到躺在病床上的李聪银手里时,李聪银激动地流下了眼泪:“谢谢姐妹们,我舍不得你们!”她表示,想早点做完手术赶紧回到岗位上去。在医院,大家把钱清点,从100元的大钞到1元、5角的硬币都有,厚厚的一叠,总共有6500元。陈兆荣说:“环卫工人大多家庭条件不好,收入低,很多人都是把早午饭和午饭省下来说捐了出来。”

昨日现场采访的记者也深受感动,纷纷献出自己的爱心。对此,本报还呼吁更多的爱心人士加入到爱心行动之中。